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Pauta da Sessão Ordinária 
Data: 12/09/2025 

Horário: 17h:00min 
Local: Plenário da Câmara Municipal 

 

I - Expediente do Dia 

1. Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior. 
2. Leitura de correspondências recebidas. 

II - Ordem do Dia 

 
1. MATÉRIAS: 

 
Projeto de Lei nº 39/2025 – de autoria do vereador Wellingthon Nivan – Altera a 

nomenclatura de via pública em São Fernando/RN, e dá outras providências. 
 

Projeto de Lei nº 40/2025 – de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de espaços exclusivos e acessíveis para pessoas com 

deficiência em eventos públicos e privados no município de São Fernando/RN e dá 

outras providências. 

Indicação Nº017/2025 - de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Solicita que 
seja providenciada a aquisição e instalação de sistemas de sonorização nas salas 
de aula de todas as escolas municipais, visando melhor qualidade na comunicação 

entre professores e alunos durante o processo de ensino-aprendizagem. 

Indicação Nº018/2025 - de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Solicita que 

seja realizada a manutenção do gramado do Estádio Elias Fernandes e do mini-
campo do Complexo Esportivo, logo após a conclusão da Copa São Fernando 

Seridó Tratores. 

Requerimento Nº101/2025 - de autoria da vereadora Ianne Brilhante – Solicita que 
a Entrega da Moção de Aplausos destinada aos projetos “O Grito dos Inocentes”, 
“Dignidade Feminina”, “Cidadania em Sala de Aula” e “Educação Matemática” 
da Escola Municipal Padre Francisco Rafael Fernandes seja incluída e realizada 
durante a programação da entrega do Título Cidadão São-Fernandense, no contexto 
da Festa da Padroeira, a realizar-se no mês de novembro do corrente ano. 

Requerimento Nº102/2025 - de autoria da vereadora Ianne Brilhante – Solicita que 
sejam disponibilizados, no município de São Fernando, os Aulões Preparatórios para 
o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), promovidos pela Assembleia 
Legislativa do Estado, em benefício dos estudantes da rede pública de ensino. 
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Requerimento Nº103/2025 - de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Solicita a 

substituição imediata do poste localizado em frente à Farmácia Med Farma, neste 

município, tendo em vista que o mesmo se encontra em mau estado de 

conservação, com rachaduras visíveis, oferecendo sério risco de queda e, 

consequentemente, perigo à integridade física dos transeuntes e à segurança do 

patrimônio público e privado da localidade.  

Requerimento Nº104/2025 - de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Solicita a 

restauração das estradas da zona rural, especialmente do trecho situado entre o Rio 

Seridó e o Rio Piranhas, com cobertura em todo o percurso de pedra mole. 

Requerimento Nº105/2025 - de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Solicita a 

inclusão de um dia dedicado às crianças, com programação musical infantil, na festa 

da padroeira do município, realizada no mês de novembro. 

Requerimento Nº106/2025 - de autoria da vereadora Fernanda Lins –  Solicitando a 

instalação de 02 (duas) caixas d’água na Agrovila de São Fernando, destinadas ao 

consumo humano. 

Requerimento Nº107/2025 - de autoria da vereadora Fernanda Lins – solicitando a 

aquisição de sensores FreeStyle Libre para o acompanhamento da glicemia de 

crianças diabéticas do município. 

Requerimento Nº108/2025 - de autoria do vereador Dionísio Eulâmpio – Solicita 

que seja disponibilizado um professor especializado na modalidade de Atletismo 

para atender às demandas da comunidade local, especialmente no incentivo à 

prática esportiva, descoberta de novos talentos e promoção da saúde e da qualidade 

de vida da população. 

Requerimento Nº109/2025 - de autoria da vereadora Fernanda Lins – Solicita a 

implantação de faixa de pedestre na Avenida Capitão José Inácio, em frente às 

unidades escolares localizadas nesta via. 

Requerimento Nº110/2025 - de autoria do vereador Bruno Silva – Solicita que 

viabilize a disponibilização de um técnico de enfermagem especializado em urgência 
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e emergência nas ambulâncias que atendem à população, assegurando 

acompanhamento profissional adequado diante das situações emergenciais. 

 
2. MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO: 

 
 

 Moção de Aplausos nº 003/2025 – de autoria da vereadora Fernanda Lins – 
Moção de Aplausos ao influenciador digital Felipe Carlos Bressanim Pereira 
(FELCA), em reconhecimento a relevante contribuição social que vem 
desempenhando ao dar ampla visibilidade e promover o debate público sobre 
o tema da adultização de crianças e adolescentes.   
 

 Moção de Pesar nº 004/2025 – de autoria da vereadora Ianne Brilhante – 

Moção de Pesar, em razão do falecimento do senhor Francisco Assis de 
Araújo, carinhosamente conhecido como Chico Tutu, ocorrido em 18 de 
agosto de 2025. 

III - Considerações Finais 

1. Uso da palavra pelos vereadores inscritos. 

2. Informes da Presidência. 

 

 

São Fernando-RN, 11 de setembro de 2025. 

 

 
 
 
 

__________________________________ 
José Dinovan de Araújo 

Presidente da Câmara Municipal 
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